FORMULAIRE POUR L'EXERCICE DU DROIT D'OPPOSITION
[bookmark: _GoBack]
SOCIÉTÉ :
ADRESSE : 
LES DONNÉES DE LA PERSONNE CONCERNÉE OU DE SON REPRÉSENTANT LÉGAL

Mme. /M.            avec CIN                      et adresse      


Par la présente lettre, vous exercez votre DROIT D'OPPOSITION  conformément à l'article 18 du règlement 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données et

EXPOSER

Décrivez la situation dans laquelle vos données à caractère personnel sont traitées et indiquez les raisons pour lesquelles vous vous opposez au traitement des données de la personne concernée :


Afin de prouver la situation décrite, je joins une copie des documents suivants :


DEMANDE

Qu'il soit tenu compte de l'exercice de mon droit d'opposition dans les termes exposés ci-dessus, et dans le cas où l'opposition se réfère à un traitement nécessaire pour la satisfaction d'intérêts légitimes poursuivis par BORMAN INDUSTRIA TEXTIL, S.L., celui-ci cessera de traiter mes données personnelles, alors qu'il est vérifié qu'il a les intérêts légitimes précités.

Le formulaire doit être soumis dûment rempli et accompagné d'une copie du CNR ou d'un document équivalent. Si vous agissez par l'intermédiaire d'un représentant légal, vous devez fournir la preuve de cette représentation.


3.- Vous pouvez envoyer ce formulaire à l'adresse postale de BORMAN INDUSTRIA TEXTIL, S.L., dont l'adresse est Polígono Plaza c/ Burtina 12, 50197 Zaragoza, ou à l'adresse électronique info@bormantextil.com, en indiquant comme OBJET : OPPOSITION AU TRAITEMENT.








